
PROCES VERBAL DU CONSEIL D'ECOLE DU 09/06 /2017 
Ecole élémentaire publique Louise Michel de Bessières 

 
Présents : 

 
Voir feuille d’émargement  
 
 

Vote du dernier compte rendu : validé 
 
 

Effectifs  rentrée 2017: 
 
 
235 élèves (prévision au 1er juin 2017)  pour 246  élèves l’an dernier à la même époque. Ces effectifs 
sont susceptibles d’évoluer, de nouvelles inscriptions et radiations sont possibles. 
 
 
La répartition des classes ne sera arrêtée qu’à la rentrée. 
 

 
 
 

Equipe pédagogique. 
 
 
       
Départs : Mme GRAND    Mme CAU-JAMIN         Mr GAILLAC       Mme  LAFFORGUE     
Retour : Mme DADER  
D’autres enseignants seront nommés pour compléter les temps partiels et la décharge de direction 

 
 

Collation du matin 
 

L'équipe enseignante  lors du dernier conseil désirait supprimer le goûter du matin et inclure  cette 
proposition dans le réglement intérieur. 

Une réunion avec des parents, des enseignants , Mme Bellinger et une diététicienne s’est tenue le 
22 mai à la mairie.  

L’ALAE proposera aux élèves qui arrivent très tôt (de 7h30 à 8h00) une pièce où prendre une collation 
fournie par les parents. 

Une sensibilisation sur l’alimentation sera menée par la diététicienne au cours de l’année. Pour des 
enfants ayant des besoins spécifiques, il pourra être demandé un PAI 

 
Proposition de phrase à inclure dans le règlement intérieur :  
« Il est demandé aux parents de ne plus fournir de collation à leur enfant sur le temps 
école » 
1 voix contre    19 voix pour    1 abstention 
Cette phrase sera incluse dans le prochain règlement intérieur 

 
 



 
 

Nouveaux horaires scolaires 
 

 
Au dernier conseil suite à une demande des parents, de nouveaux horaires ont été proposés 
pour la rentrée de septembre soit : 

                                                    8 h 40 – 11 h 40                 13 h 40 – 15 h 55 
 

Cette demande  a été envoyée à l'Inspecteur de l'Education Nationale pour avis avant sa transmission 
à l'Inspecteur d'Académie. A ce jour nous n’avons aucun retour du DASEN  

 
 
 

Rythmes scolaires 
 

Du fait de l’absence de textes officiels aucune décision n’a été prise. 
 
 

 
Bilan des sorties scolaires 

 
 
Les enseignants remercient la Mairie pour son soutien et son aide financière qui a permis à tous les 
enfants de participer à ces sorties. 
L’équipe enseignante remercie aussi tous les parents d’élèves accompagnateurs qui les ont aidés  
dans la réalisation de ces projets. 
L’équipe enseignante remercie aussi  les deux associations de  parents d’élèves pour leur aide 
financière 
 
 
Les élèves de la classe de Mme LAVEYRY,  de Mme SANCHEZ  et de Mr LOISEAU présenteront  
devant les parents leur spectacle de danse le 27 juin à Soleilha. 
 
Les classes de CE/CM1, CM1 et CM2  regroupées en chorales sous la direction de Mr LOISEAU 
présenteront devant les parents un ensemble de chansons le 20 juin à l’école. 
 
Les deux classes de CE1 organisent une collation pour les parents le 27  juin dans le cadre de leur 
atelier cuisine. 
 
 
Dans le cadre du partenariat avec CINEFOL 31, 3 projections ont été visionnées à la salle Soleiha, 
les entrées ont été entièrement financées par la Coopérative Scolaire, seule une participation d’1€ a 
été demandée aux parents 
 
Dans le cadre du parcours culturel de l’élève nous avons bénéficié du soutien financier de la Mairie 
pour des visites et des ateliers dans les musées d’Albi et de Castres qui se concrétisera par une 
exposition dans nos murs le 22 juin à partir de 16h 30. L’équipe enseignante est très fière du travail 
et de l’investissement de vos enfants et vous invite à la découvrir. 
 
 
 
 
 



Voici le bilan des sorties classe par classe, en plus des sorties aux différents musées en début 
d’année scolaire : 
CP et CE1 Forges de Pyrène (09) + forêt de Buzet  
CE1/CE2 : Archéosite de Montans 
CE2/CM : Archéosite de Montans + Tournoi balle ovale  
CM1 : Muséum d’histoire naturelle de Toulouse  + forêt de Buzet  + Tournoi balle ovale 
 
 Les élèves de  CM2 ont participé à une classe de découverte à AULUS LES BAINS (09) + Tournoi 
balle ovale + visite à la Mairie + éducation à l’écocitoyenneté sorties au bord du Tarn  + visite au 
collège le 4 juillet 
 
 
 

Propreté : toilettes,  affiches contre les mégots 
 
 

Un enseignant est présent devant les toilettes pendant le temps scolaire 
Les affiches contre les mégots sont installées 
 

 
 

Cantine : bruit, produits locaux 
 
 
120 enfants par service  avec 1 animateur pour 4 tables. L’ALAE va réfléchir comment diminuer le 
bruit. 
23 % des produits utilisés pour les repas sont des produits locaux 
 
 
 
 

Retards 
 
En baisse mais ce problème sera abordé lors des réunions de rentrée et un mot sera mis dans le 
dossier scolaire. 
 
 
 

 
Natation, anglais et informatique 

 
 
Natation : pas de possibilité pour le moment 
Anglais : suivant les classes : rituels, chansons, écrit au cycle 3 
Informatique : la Mairie nous annonce 15 postes reconditionnés pour la rentrée et 3 vidéoprojecteurs 
et 1 pc portable 
 

 
 

Le civisme à l’école 
 
 

Il faut traiter de suite les incidents. Les parents pointent des problèmes durant les récréations du cycle 
3 et pendant le temps ALAE 
Mme Souply a mis en place un système de médiateur qui surveille tout le temps et qui est chargé de 
régler les conflits 
Pour Mme Souply, toutes les demandes des enfants qui viennent se plaindre sont écoutées  



 
Les délégués de parents demandent que les parents des enfants auteurs de ces incivilités soient 
avertis,  de même que les parents des enfants victimes de ces incivilités soient avertis que l’affaire 
a été traitée. 

 
Mme PERITA rappelle les règles d’entrée et de stationnement coté Algéco du fait du plan Vigipirate 
et appelle à plus de civisme de la part des parents. 

 
 
 

Mobilier de classe 
 
Le mobilier a été réparé. 
 
 

 
Bilan du PEDT 

 
Activités proposées : tennis  -  foot (basé sur l’arbitrage et le fair play )  -  danses contemporaines  -  
pêche -  et  pétanque. 
Ces activités sont appréciées par les élèves 

 
 

L’ événement à l’ALAE 
 
 
Il se déroulera le 30 juin et comprendra une exposition, une représentation de zumba et des tours 
de magie. 

 


